
Классный час по формированию патриотических ценностей 

 

Возраст обучающихся: 11-12 лет (5 класс). 

Цель: Воспитание уважения к родине, семье, гордости за отечество и 

уважения к защитникам отечества. 

Задачи: 

- Развитие любви к родине и семье; 

- Улучшение навыков аргументации и защиты своей точки зрения; 

- Формирование моральных качеств учащихся. 

Ход урока: 

Приветствие. 

Воспитатель: Добрый день, уважаемые воспитанники и почетные гости! 

Меня зовут Александр Сергеевич. Что, по вашему мнению, необходимо 

сделать, чтобы победить зло и превзойти добро? (Воспитанники отвечают.) 

Обсуждение добрых поступков. 

Воспитатель: Давайте вспомним, какие добрые дела мы совершили за 

последнюю неделю, месяц в классе, школе, дома, на улице, в природе, в 

общественных организациях. Давайте положим их на чашу весов с добром. 

(Воспитанники перечисляют добрые поступки и кладут светлые фишки на 

весы.) 

Участие в волонтѐрской деятельности. 

Воспитатель: Вы знаете, как называют людей, которые помогают другим? 

Чем они занимаются? (Воспитанники отвечают). Можем ли мы быть 

волонтѐрами? (Воспитанники отвечают). Помощь защитникам отечества. 

Воспитатель: Чем мы можем помочь тем, кто защищает нашу родину? 

(Обсуждение темы урока). Определение задач и создание логотипа. 

Воспитатель: Давайте определим задачи нашего урока и разработаем 

логотип. (Воспитанники предлагают идеи, воспитатель помогает выбрать 

лучшие). 

Рефлексия: подведение итогов классного часа, ответы на вопросы: 

«Есть ли герои в наше время?», «Какими качествами обладает человек, 

совершающий подвиги и добрые дела?». 

Заключение. 

Воспитатель: Благодарю всех за активное участие! Помните, что каждый из 

нас может внести свой вклад в формирование патриотических ценностей и 

помощь защитникам отечества. 


